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Poesia della materia nel segno dell’innovazione
Poetry of matter in the name of innovation • Poésie de la matière au nom de l’innovation • Poesie der 

Materie im Namen der Innovation • Poesía de la materia en nombre de la innovación • Поэзия материи 
во имя инноваций • 以創新之名寫物詩 

Iris Ceramica

ES Iris Ceramica, protagonista internacional en el sector de los 
revestimientos, realiza superficies en gres porcelánico y cerámica de 
alta gama para proyectos en ámbito residencial, empresarial e industrial. 
Vocación para la experimentación y la innovación, capacidad de anticipar 
las evoluciones del habitar y atención al bienestar de las personas y del 
ambiente, son los factores cualificantes que han permitido a Iris Ceramica 
representar el mejor diseño Made in Italy en el mundo. Marca de Iris 
Ceramica Group, desde hace más de 60 años crea superficies de diseño 
funcionales, de elevadas prestaciones y duradera belleza. Conjugando 
tecnologías de última generación con la sabiduría artesanal, Iris Ceramica 
mira al futuro con el firme objetivo de ofrecer soluciones de vanguardia 
capaces de satisfacer los más variados requerimientos proyectuales.

RU «Iris Ceramica» - международный лидер в области напольных 
покрытий, выпускает высококачественные керамогранитные и 
керамические покрытия для жилых, промышленных и контрактных 
проектов. Склонность к экспериментам и инновациям, способность 
предвидеть эволюцию образа жизни, внимание к благополучию 
людей и окружающей среды являются сильными сторонами, которые 
позволили «Iris Ceramica» представить лучший дизайн «Made in 
Italy» во всем мире. Бренд «Iris Ceramica Group» уже более 60 лет 
создает дизайнерские, функциональные, высокопроизводительные и 
долговечные покрытия. Сочетание технологий последнего поколения 
с авторским ноу-хау, Iris Ceramica смотрит в будущее с твердой целью 
предлагать только передовые решения, удовлетворяющие самым 
разнообразным запросам в области дизайна.

CH Iris Ceramica是国际墙砖行业内的重要企业，一直面向住宅、定制家具和工业
领域的项目生产高端珐琅和陶瓷面砖。对实验和创新的热爱、成功预测生活演变的
能力以及对人类福祉和环境的关注，是让Iris Ceramica能够代表全球最佳“Made 
in Italy”设计的优势。60多年来，Iris Ceramica集团的品牌一直在创造汇集设计
感和实用性的面砖，产品高端且具持久美感。通过将最新一代技术与手工技艺相结
合，Iris Ceramica以提供前卫的解决方案作为坚定目标展望未来，能够满足最多样
化设计需求。

DE Iris Ceramica, ein internationaler Protagonist im Bereich der 
Wandbeläge, produziert hochwertige Oberflächen aus Feinsteinzeug 
und Keramik für Projekte im Wohn-, Objekt- und Industriebereich. Eine 
Berufung zum Experimentieren und zur Innovation, die Fähigkeit, den 
Entwicklungen des Wohnens vorzugreifen, und die Aufmerksamkeit 
gegenüber dem Wohlergehen von Mensch und Umwelt sind die Stärken, 
die es Iris Ceramica ermöglicht haben, das weltbeste Design Made in 
Italy zu repräsentieren. Die Marke der Iris Ceramica Group stellt seit über 
60 Jahren Designoberflächen her, die zweckmäßig, leistungsstark und 
von dauerhafter Schönheit sind. Durch die Kombination modernster 
Technologien mit der Handwerkskunst blickt Iris Ceramica mit dem 
festen Ziel in die Zukunft, innovative Lösungen anzubieten, die in der Lage 
sind, die unterschiedlichsten Entwurfsanforderungen zu erfüllen.

FR Iris Ceramica, protagoniste internationale dans le secteur des 
revêtements, réalise des surfaces en grès cérame et céramique haut 
de gamme pour des projets résidentiels, contractuels et industriels. La 
vocation à l’expérimentation et à l’innovation, la capacité d’anticiper 
les évolutions de la vie et l’attention au bien-être des personnes et de 
l’environnement sont les points forts qui ont permis à Iris Ceramica 
de représenter le meilleur design Made in Italy dans le monde. Marque 
du groupe Iris Ceramica, elle crée depuis plus de 60 ans des surfaces 
design, fonctionnelles, performantes et d’une beauté durable. Alliant des 
technologies de dernière génération et savoir-faire artisanal, Iris Ceramica 
se tourne vers l’avenir avec l’objectif ferme d’offrir des solutions à 
l’avant-garde, en mesure de satisfaire les exigences conceptuelles les plus 
disparates.

IT Iris Ceramica, protagonista internazionale nel settore dei rivestimenti, 
realizza superfici in gres porcellanato e ceramica di alta gamma per 
progetti in ambito residenziale, contract e industriale. Vocazione alla 
sperimentazione e all’innovazione, capacità di anticipare le evoluzioni 
dell’abitare e attenzione al benessere delle persone e dell’ambiente sono 
i punti di forza che hanno permesso a Iris Ceramica di rappresentare il 
miglior design Made in Italy nel mondo. Brand di Iris Ceramica Group, da 
oltre 60 anni crea superfici di design, funzionali, dalle elevate prestazioni 
e dalla bellezza duratura. Coniugando tecnologie di ultima generazione 
con saper fare artigianale, Iris Ceramica guarda al futuro con il fermo 
obiettivo di offrire soluzioni all’avanguardia, in grado di soddisfare le più 
diverse esigenze progettuali.

EN International leader in the wall coverings industry, Iris Ceramica 
has been producing high-end porcelain stoneware and ceramic tiles 
for projects in residential, contract, and industry settings. Having 
experimentation and innovation in its DNA, an ability to foresee trends 
in home design, and dedication to the wellbeing of people and the 
environment are the strengths that have made Iris Ceramica a world 
ambassador for Italian design and manufacturing. Included among the Iris 
Ceramica Group brands, it has been creating high-performance design-
led tiling for over 60 years, all with lasting beauty. Combining up-to-the 
minute technology and craftsmanship, Iris Ceramica’s vision for the 
future involves goals such as offering cutting-edge solutions to meet the 
most divergent design needs.
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Classico contemporaneo

A contemporary classic • Classique contemporain • Moderne Klassik 
• Clásico contemporáneo • Современная классика • 当代经典

RU Традиционная глазурованная плитка с фацетом, ставшая настоящим 
культом мегаполисов начала XX века, возрождается в Adamas — 
коллекции облицовочных материалов для стен, для которых характерна 
строгая эстетика, простота и непосредственность цвета, а глянцевая 
поверхность со скошенными краями создаёт приятную игру световых 
бликов. Такая современная классика — это одновременно и дань 
прошлому, и возможность создать актуальные дизайнерские проекты, 
где материя завораживает и покоряет.

FR La tradition de la brique émaillée et taillée en diamant, véritable icône 
des espaces urbains du début du XXe siècle, revit avec Adamas, une 
collection de revêtements muraux qui décline l’immédiateté des couleurs 
et la proéminence de la lumière réfléchie dans une esthétique simple et 
rigoureuse. Un classique contemporain sur lequel s’appuyer pour réaliser 
des projets en parfait équilibre entre hommage au passé et design actuel : 
un matériau qui envoûte et séduit.

EN The traditional glazed, diamond-cut brick pattern that was widely 
popular in urban settings in the early 20th century is reintroduced in 
Adamas, a collection of wall coverings that combines the immediacy of 
color and the brilliance of reflected light with a simple, austere aesthetic. 
A contemporary classic that provides inspiration for projects that strike 
the perfect balance between tribute to the past and contemporary 
design: a material that is both mesmerizing and captivating.

IT La tradizione del mattoncino smaltato e con taglio diamantato, vero e 
proprio cult di ambientazioni metropolitane del primo Novecento, rivive 
in Adamas, collezioni di rivestimenti a parete che declina l’immediatezza 
dei colori e il protagonismo della luce riflessa con un’estetica semplice 
e rigorosa. Un classico contemporaneo al quale attingere per realizzare 
progetti in perfetto equilibrio tra omaggio al passato e attualità di design: 
materia che ammalia e conquista.

ES La tradición del ladrillo esmaltado y con corte diamantado, verdadero 
culto de ambientaciones metropolitanas de principios del siglo XX, revive 
en Adamas, colecciones de revestimientos de pared que declinan la 
inmediatez de los colores y el protagonismo de la luz reflejada con una 
estética sencilla y rigurosa. Un clásico contemporáneo en el cual inspirarse 
para realizar proyectos en perfecto equilibrio entre homenaje al pasado y 
actualidad de diseño: materia que cautiva y conquista.

DE Die Tradition der emaillierten rautenförmigen Ziegel, die in den 
Großstädten zu Beginn des 20. Jahrhunderts einen regelrechten 
Kult darstellten, lebt in Adamas wieder auf: Diese Kollektion von 
Wandverkleidungen unterstreicht die Unmittelbarkeit der Farben und 
die Hauptrolle des reflektierten Lichts durch eine einfache und strenge 
Ästhetik. Ein zeitgenössischer Klassiker, mit dem Projekte umgesetzt 
werden können, die ein perfektes Gleichgewicht zwischen der Hommage 
an die Tradition und der Aktualität des Designs herstellen. Ein Material, das 
bezaubert und erobert.

CH 曾引领二十世纪初都市潮流的钻石切割釉砖传统，如今在 Adamas 墙面装饰系
列中重焕新生，简单严谨的美感，色彩夺目，熠熠生辉。这是一款充满当代感的经典
瓷砖，在致敬历史和设计潮流之间达到完美平衡，令人一见倾心。
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Adamas Arantia, Azura, Flavus, Ruber, Salvia, Semper, Viridis glossy 10x30 cm . 4”x12”
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La silhouette diamantata infonde carattere alle 
superfici, elevando i riflessi di luce a veri propri 
elementi di arredo. Questa natura sfaccettata 
e luminosa della collezione estende le sue 
potenzialità applicative, rendendola adatta 
a molteplici ambientazioni, ed espressive, 
permettendo di proporre svariati stili: da 
progetti di stampo classico, ad accattivanti 
atmosfere urban.

FR La silhouette en diamant confère du caractère aux surfaces, 
transformant les reflets de lumière en véritables éléments 
d’aménagement. La nature multiforme et lumineuse de la collection 
accroît son potentiel d’application. Elle la rend adaptée à une multitude 
d’espaces et d’expressions, permettant de proposer des styles variés : des 
projets à l’esprit classique aux fascinantes atmosphères urbaines.

ES La silueta diamantada da carácter a las superficies elevando los 
reflejos de luz a verdaderos elementos de decoración. Esta naturaleza 
multifacética y luminosa de la colección extiende su potencial aplicativo, 
haciéndola adecuada para numerosas ambientaciones, y expresivo, 
permitiendo proponer diferentes estilos: desde proyectos clásicos hasta 
cautivadoras atmósferas urbanas.

CH 钻石切割的轮廓为墙面地面赋予个性，反射的光彩升华为真正的装饰主角。该系
列呈现多个切面，光彩照人，这一属性扩大了其应用潜力，适用于多种多样的环境，也
提高了其表现力，展示千姿百态的风格：既适合古典格调，也适合迷人的都市气氛。

EN The diamond-shaped silhouette adds a distinctive character to 
surfaces, enhancing light reflections that become authentic furnishing 
elements. This multifaceted and luminous collection expands its range 
of application possibilities, making it suitable for various environments, 
with the expressive potential to suit a variety of styles, from more classic 
projects to striking urban designs.

DE Die rautenförmige Silhouette verleiht den Oberflächen Charakter 
und erhebt die Lichtreflexe zu eigenständigen Einrichtungselementen. 
Die Vielseitigkeit und die Leuchtkraft der Kollektion erweitern ihre 
Anwendungsmöglichkeiten, so dass sie sich für eine Vielzahl von 
Umgebungen eignet und ausdrucksstark genug ist, um diverse Stile 
vorzuschlagen: von klassischen Projekten bis hin zu spannenden 
urbanen Atmosphären.

RU Фацет ставит акцент на поверхность, выводит отражение света в 
ранг настоящего предмета интерьера. Форма со скошенными краями 
интересно отражает свет, что расширяет возможности применения 
плитки из данной коллекции и придаёт ей выразительность, позволяя 
реализовывать различные стили: от классического дизайна до 
захватывающей урбанистической атмосферы.
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Adamas Arantia glossy 10x30 cm . 4”x12”
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wall: Adamas Viridis glossy 10x30 cm . 4”x12” / Adamas Ater glossy 10x30 cm . 4”x12” floor: Victorian Stone Forest Green natural plus 60x60 cm . 24”x24”

8 ADAMAS



9



 Adamas Viridis glossy 10x30 cm . 4”x12”
 wall: Adamas Viridis glossy 10x30 cm . 4”x12”

10 ADAMAS





Adamas Albus, Ater glossy 10x30 cm . 4”x12”
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La gamma colori si compone di 9 tonalità sature 
e vivaci che attualizzano affascinanti estetiche 
metropolitane retrò con un originale accento 
contemporaneo. La loro intensità trova ulteriori 
elementi di valorizzazione nel taglio diamantato, 
che amplifica le rifrazioni di luce, e nel formato 
a mattoncino 10x30 cm, che prestandosi alla 
realizzazione di molteplici schemi caratterizzati 
da una suggestiva ripetitività geometrica, 
moltiplica esponenzialmente questi effetti 
luminosi e visivi.

FR La gamme de couleurs se compose de 9 nuances saturées et vives 
qui modernisent l’esthétique urbaine rétro avec une originale touche 
contemporaine. Leur intensité est renforcée par la coupe en diamant, qui 
amplifie les réfractions de la lumière, et par le format brique de 10x30 
cm, qui permet de créer de nombreux motifs caractérisés par un schéma 
géométrique répétitif évocateur, multipliant de manière exponentielle les 
effets lumineux et visuels.

ES La gama de colores se compone de 9 tonos saturados y vivaces que 
actualizan fascinantes estéticas metropolitanas retro con un original 
acento contemporáneo. Su intensidad encuentra ulteriores elementos 
de valorización en el corte diamantado, que amplifica las refracciones 
de luz, y en el formato de ladrillo de 10x30 cm, el cual, prestándose para 
la realización de múltiples esquemas caracterizados por una sugestiva 
repetitividad geométrica, multiplica exponencialmente estos efectos 
luminosos y visuales.

CH 色彩系列由 9 种饱满鲜艳的色调组成，呈现充满魅力的复古都市美学，同
时带有一抹独特的当代气息。钻石切割进一步彰显了色彩的浓度，放大了光的折
射，10x30 cm 规格的瓷砖适合多种铺砌方案，创造迷人的几何图案排列，倍添光
泽和视觉效果。

EN The color palette includes nine saturated and vivid hues that give an 
original contemporary twist to an intriguing retro urban aesthetic. Their 
intensity is further enhanced by the diamond cut, which increases the 
refraction of light, and by the 10x30 cm brick format, which multiplies 
these luminous and visual effects exponentially by creating a multitude of 
eye-catching repetitive geometric patterns.

DE Die Farbpalette besteht aus 9 satten und lebendigen Nuancen, 
die die faszinierende Retro-Ästhetik der Großstädte mit einem 
originellen zeitgenössischen Akzent aktualisieren. Ihre Intensität wird 
weiter verstärkt durch den Diamantschliff, der die Lichtbrechung 
intensiviert, sowie durch das Backstein-Format von 10x30 cm, das die 
Schaffung zahlreicher Muster ermöglicht, die sich durch eine suggestive 
geometrische Wiederholung auszeichnen und die Licht- und visuellen 
Effekte exponentiell vervielfachen.

RU Цветовая гамма состоит из 9 насыщенных и ярких оттенков, 
которые вносят в очаровательную ретро-эстетику городской среды 
оригинальные и современные акценты. Поверхность выглядит 
ещё более выгодно благодаря фацету по краям плитки, привлекая 
удивительной игрой света: при формате 10x30 см это позволяет 
реализовывать разнообразные схемы укладки с привлекательной 
геометрической повторяемостью, создавая интересные визуальные и 
световые эффекты.
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 wall: Adamas Ruber glossy 10x30 cm . 4”x12”
 Adamas Ruber glossy 10x30 cm . 4”x12”
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 wall: Adamas Salvia glossy 10x30 cm . 4”x12”
 Adamas Salvia glossy 10x30 cm . 4”x12”
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 wall: Adamas Azura glossy 10x30 cm . 4”x12”
 Adamas Azura glossy 10x30 cm . 4”x12”
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Specifiche tecniche
Tech and specs • Spécifications techniques • Technische spezifikationen • Especificaciones técnicas 

Tехнические характеристики • 技術規格 
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ALBUS

Adamas Albus Glossy 754969  30

FLAVUS

Adamas Flavus Glossy 754972  30

ARANTIA

Adamas Arantia Glossy 754975   30

RUBER

Adamas Ruber Glossy 754971  30

SEMPER

Adamas Semper Glossy 754977  30

VIRIDIS

Adamas Viridis Glossy 754974  30

ADAMAS
10x30 cm  Spessore 8,5 mm   |  4”x12”  Thickness 0,33”

(SEMIGRES)  Rivestimenti . Wall surfaces . Revêtements . Wandfliesen . Revestimientos . Плитка Для Стен . 牆面瓷磚
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Adamas Azura Glossy 754973  30 Adamas Salvia Glossy 754976  30

Adamas Ater Glossy 754970  30

AZURA SALVIA

ATER

Rilievo . Relief
8,5 mm.

V1

FORMATO
SIZE
FORMAT
FORMAT
FORMATO
ФОРМАТ
尺寸

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR

STÄRKE
ESPESOR

ТОЛЩИНА
厚度

KG/MQ
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.М.
KG/SQM

SCATOLA
BOX

BOÎTE
KARTON

CAJA
КОРОБКА

盒子

EUROPALLET

pz mq box mq

10x30 cm . 4”x12” 8,5 mm . 0,33” 14,49 30 0,90 80 72,00

Imballi . Packing . Conditionnement . Verpackungseinheiten . Embalajes . Упаковка . 包裝
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

SEMIGRES

Rivestimenti . Wall surfaces . Revêtements . Wandfliesen . Revestimientos . Плитка Для Стен . 牆面瓷磚

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIÉTÉS PHYSICO-CHIMIQUES
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS
СВОЙСТВА ХИМИЧЕСКИМИ - ФИЗИЧЕСКИМИ 
物理-化學性能

TIPO DI PROVA
TYPE OF TEST 
NORME DU TEST
TESTNORM 
TIPO DE PRUEBAS
ВИД КОНТРОЛЯ 
測試標準

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT
VALOR PRESCRITO
РЕКОМЕНДУЕМАЯ СТОИМОСТЬ 
要求值

VALORE MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
СРЕДНИЕ ЗНАЧЕНИЯ 
均值

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen 
Dimensiones
Форматы
尺寸

ISO 10545.2

Lunghezza e larghezza / Length and width / Longueur et largeur
Länge und breite / Largura y anchura / Длина и ширина / 長度和寬度

Spessore / Thickness / Epaisseur / Stärke / Espesor / Tолщина / 厚度

Rettilineità spigoli / Warpage of edges / Rectitude des arêtes
Kantengeradheit / Rectilineidad cantos / Прямолинейность сторон / 線性度

Ortogonalità / Wedging / Orthogonalité
Rechtwinkligkeit / Ortogonalidad / Ортогональности / 楔固

Planarità / Warpage / Planéité 
Ebenflächigkeit / Planitud / Плоскостности / 翹曲

± 0,5%

± 10 %

± 0,3%

± 0,5%

± 0,5%

± 0,5%

± 5%

± 0,3%

± 0,4%

± 0,3%

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Absorción de agua
Boдoпоглощение
吸水性

ISO 10545.3 E > 10% ~ 16%

Resistenza alla flessione
Bending strength
Résistance à la flexion
Biegefestigkeit
Resistencia a la flexión
Прочность на изгиб
抗彎曲性

ISO 10545.4 Modulo di rottura / Moduls of rupture / Module de rupture
Bruchmodul / Módulo de rotura / Прочность на изгиб / 斷裂模組 R ≥ 15 N/mm2 22 N/mm2

Resistenza all’abrasione
Resistance to abrasion
Résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
Resistencia a la abrasión
Износоустойчивость 
抗磨損性

ISO 10545.7

Secondo i dati del produttore
According to the manufacturer’s data
Selon les données du producteur
Gemäß der Angaben des Herstellers
De acuerdo con los datos del fabricante
В соответствии с данными изготовителя
根据制造商信息

Indicata sul catalogo
Indicated in the catalog
Indiquée dans le catalogue
Im katalog angegeben
Indicada en el catálogo
Указана в каталоге 
在目錄中的指示

Coefficiente di dilatazione termica 
lineare
Coefficient of linear thermal expansion
Coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
Coeficiente de dilatación térmica lineal
Коэффициент теплового расширения 
線性熱膨脹係數

ISO 10545.8

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares verfahren
Método disponible
Доступный метод 
可以使用的測試方法

8x10-6 °C-1

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
Resistencia a los cambios de temperatura
Устойчивость к резким перепадам 
температур
抗熱衝擊性

ISO 10545.9

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares verfahren
Método disponible
Доступный метод 
可以使用的測試方法

Garantita
Guaranteed
Garantie
Garantiert
Garantizada
Гарантия
保證

Resistenza al cavillo
Crazing resistance 
Résistance au tressaillage
Haarrißbeständigkeit 
Resistencia al agrietado
Стойкость к образованию трещин
抗裂性

ISO 10545.11

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares verfahren
Método disponible
Доступный метод 
可以使用的測試方法

Garantita
Guaranteed
Garantie
Garantiert
Garantizada
Гарантия
保證

Resistenza ai prodotti chimici**
Chemical resistance**
Résistance aux produits chimiques**
Chemikalienfestigkeit**
Resistencia a los productos químicos**
Химическая устойчивость*-
耐化學性**

ISO 10545.13

Nat Glossy

Resistenza ai prodotti chimici per uso domestico e additivi per piscina (min. 
CLASSE B) / Resistance to household chemicals and swimming pool additives (min. 
CLASS B) / Résistance aux produits chimiques à usage domestique et aux additifs 
pour piscines (min. CLASSE B) / Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und 
Schwimmbadzusätze (mind. KLASSE B) / Resistencia a los productos químicos de uso 
doméstico y aditivos para piscinas (mín. CLASE B) / Устойчивость к бытовой химии и 
добавкам для бассейнов (мин. КЛАСС B) / 耐家用化学品和游泳池添加剂（最低B级）

A A

Resistenza agli acidi ed alcalini a bassa concentrazione / Resistance to low 
concentration acids and alkalis / Résistance aux acides et alcalins à faible 
concentration / Beständigkeit gegen Säuren und Laugen niedriger Konzentration / 
Resistencia a los ácidos y alcalinos de baja concentración / Устойчивость к кислотам и 
щелочам низкой концентрации / 耐低浓度的酸和碱

LA LB

Resistenza agli acidi ed alcalini ad alta concentrazione / Resistance to high 
concentration acids and alkalis / Résistance aux acides et alcalins à forte 
concentration / Beständigkeit gegen Säuren und Laugen hoher Konzentration / 
Resistencia a los ácidos y alcalinos de alta concentración  / Устойчивость к кислотам и 
щелочам высокой концентрации / 耐高浓度的酸和碱

HA HB

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas
Устойчивость к пятнообразованию
耐沾汙性

ISO 10545.14 CLASSE 3 min.

Conforme
In conformity
Conforme
Erfüllt die Anforderungen
Conforme
Соответствует 
达标

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME EN 14411 - ALLEGATO L - GRUPPO B III
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH EN 14411 - ANNEX L - GROUP B III / CLASSIFICATION SELON LES NORMES EN 14411 - ANNEXE L - GROUPE B III
KLASSIFIZIERUNG GEMÄSS NORMEN EN 14411 - ANLAGE L - GRUPPE B III / CLASIFICACIÓN SEGÚN NORMAS EN 14411 - ADJUNTO L - GRUPO B III
КЛАССИФИКАЦИЯ В СООТВЕТСТВИИ С СТАНДАРТАМИ EN 14411 - ВЛОЖЕННЫХ Л - ГРУППЕ B III / 類別遵照 EN 14411 附錄L B III組
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Grado di variazione cromatica . Degree of colour change . Grad der farbabweichung . 
Degre de variation chromatique . Grado de variación cromática . Степень изменения 
цвета . 变色度

SAFE SYSTEM

COLLEZIONE
COLLECTION
KOLLEKTION
COLLECTION
COLECCIÓN
КОЛЛЕКЦИЯ
系列

ADAMAS  WALL V1

V1 - LOW .
Prodotto monocromatico . Monochromatic product
Produit monochromatique . Einfarbiges produkt
Producto monocromático . Одноцветный продукт
单色产品

V2 - MODERATE .
Prodotto con leggera variazione cromatica . Product with light chromatic variation 
Produit à légere variation chromatique . Produkt mit leichter farbnuance
Producto con una ligera variación cromática . Продукт с легкими изменениями оттенков
轻微变色的产品

V3 - HIGH .
Prodotto con marcata variazione cromatica . Product with high shade chromatic variation
Produit à variation chromatique accentuée . Produkt mit ausgepraegter farbnuance
Producto con una marcada variación cromática . Продукт с выраженными изменениями цвета
高度变色的产品

V4 - EXTREME .
Prodotto con forte variazione cromatica . Product with very high shade chromatic variation
Produit à forte variation chromatique . Produkt mit starker farbnuance
Producto con una fuerte variación cromática . Продукт с сильными изменениями цвета
高度变色的产品
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Iris Ceramica si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le 
informazioni e le caratteristiche illustrate in questo catalogo, che non sono 
comunque da ritenere legalmente vincolanti. I colori e le caratteristiche 
estetiche dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei 
limiti consentiti dai processi di stampa.

Iris Ceramica reserves the right to modify the information and the 
characteristics illustrated in this catalogue (which are in any case not 
legally binding) at any moment. The colours and appearance features of 
the products are as close as possible to reality, within the limitation of the 
printing process.

Iris Ceramica se réserve la faculté de modifier à tout moments les 
informations et les caractéristiques figurant dans le présent catalogue, 
lesquelles n’engagent pas par le fabricant au plan légal. Les couleurs et les 
caractéristiques esthétiques sont fidèles aux couleurs et caractéristiques 
réelles dans les limites des procédés d’impression.

Die Firma Iris Ceramica behält sich vor, die in diesem Katalog enthaltenen 
Informationen und Eigenschaften jederzeit zu ändern; sie gelten auf keinen 
Fall als gesetzlich bindend. Die Farben und ästhetischen Eigenschaften der 
Produkte kommen innerhalb der Möglichkeiten der Druckverfahren den 
tatsächlichen Eigenschaften so weit wie möglich nahe.

Iris Ceramica se reserva el derecho de modificar en cualquier momento 
la información y las características recogidas en este catálogo, que no deben 
considerarse jurídicamente vinculantes. Los colores y las características 
estéticas de los productos se asemejan a los reales en la medida en que lo 
permiten los límites impuestos por los procesos de impresión.

Компания Iris Ceramica сохраняет за собой право изменения 
информации и характеристик, указанных в данном каталоге, в 
любой момент без предварительного уведомления. Информация, 
характеристики и иллюстрации в каталоге не являются обязывающими. 
Цвета и эстетические характеристики продукции максимально 
приближены к реальным, насколько это позволяют сделать нынешние 
печатные технологии.

Iris Ceramica 保留随时修改本目录文字与图片信息的权利， 并无需为此承担法律
责任。在印刷工艺允许的范围内， 产品颜色与外观特性尽可能与现实相符。 

Iris Ceramica: tutti i diritti riservati. Ogni riproduzione totale o parziale dei 
contenuti di questo catalogo, sia di testo sia di immagine, è vietata e sarà 
perseguita a termini di legge.

Iris Ceramica: all rights reserved. Total or partial reproduction of text or 
illustrations of this catalogue is prohibited and is subject to legal sanctions.

Iris Ceramica: tous droits réservés. Toute reproduction totale ou partielle 
du contenu - textes et images - du présent catalogue est interdite et 
costituerait une contrefaçon sanctionnée par la loi.

Iris Ceramica: alle Rechte vorbehalten. Der vollständige oder auszugsweise 
Nachdruck des Inhalts dieses Katalog in Schrift und Bild is verboten und 
wird nach Maßgabe des Gesetzes geahndet.

Iris Ceramica. Todos los derechos reservados. Queda prohibida la 
reproducción total o parcial de los contenidos de este catálogo, ya se trate 
del texto o de las imágenes. Cualquier infracción será sancionada por ley.

Iris Ceramica: все права защищены. Полное или частичное 
воспроизведение текста и иллюстраций, приведенных в каталоге, не 
допускается и преследуется по закону.

Iris Ceramica: 保留所有权利。抄袭或复制本目录全部或部分文字与图片属违法行
为， 如若违反将追究法律责任。
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